

## 市烟草专卖局金秋助学金发放仪式昨举行

# 32名贫困大学新生获资助



▲领到助学金后,贫困大学新生岳梦雷的脸上充满了喜悦

□记者 王春生/文 李英平/图

本报讯 昨天下午,由市烟草专卖局、平顶山晚报联合举办的“助学献礼十九大筑梦践行感恩·实”金秋助学金发放仪式在市烟草专卖局举行,32名贫困大学新生获得助学金。

此次助学活动旨在帮助家庭贫困、品学兼优的大学新生顺利实现大学梦。市烟草专卖局7月26日向全市烟草系统员工发出倡议书后,迅速掀起资助贫困学生的热潮,一些员工在自身家庭困难的情况下,仍

然不遗余力地捐助贫困学生。据统计,全市烟草系统员工共捐款139660元。

此次助学活动经过申请、初选、复核、公示等环节,最终确定32名贫困大学新生获得资助资格,其中25名符合救助条件的贫困学生每人获助4000元,家境特别困难的7名学生每人获得5000元助学金。

在昨天的助学金发放仪式上,接受救助的学生耿玉培、张佳乐、夏秋实三人相继登台,代表众多受助者发言。

“我非常感谢烟草系统那么多叔叔、阿姨对我们的资助。我深刻地感受到了

这份真情,也深感上学机会的难得。我会更珍惜大学期间的分分秒秒,努力学习,完成学业后用自己的行动回报社会。”来自石龙区的张佳乐说。

市烟草专卖局副局长魏伟希望这32名学子能常怀感恩之心,做一个孝敬父母、奉献社会的人,同时要自立自强,用阳光的心态面对生活,用知识和辛勤劳动改变生活现状。

作为此次助学活动的合办方,平顶山晚报有关领导参加了昨天的助学金发放仪式,并为学生颁发助学金。

## 本报一篇文章 受韩国学者关注 韩国教授权德永称 “将继续深入探究”

□记者 吕占伟

本报讯 去年9月,晚报记者赴鲁山路访并观摩了唐代百济(今属韩国境)将军难元庆墓旧址和《难元庆墓志》后,采写了《鲁山县〈难元庆墓志〉诉说唐代百济将军传奇》一文,刊发于当月5日《平顶山晚报》B3版“鹰城地理”栏目。时隔近一年,此文受到韩国釜山外国语大学历史观光学科权德永教授的关注,前不久,他亲赴鲁山文化馆观摩了《难元庆墓志》,并留话“将对此继续深入探究”。

昨天上午,鲁山县文联主席袁占才致电记者称,8月10日,浙江海洋大学历史系楼正豪博士通过鲁山县人民政府联系到他,称“正在洛阳观摩唐文化的韩国釜山外国语大学历史观光学科权德永教授想观摩《难元庆墓志》”。袁占才与该县文化馆沟通后,次日领着权德永教授和楼正豪博士来到县文化馆,两人将《难元庆墓志》拍照留存后离开。

随后,记者联系楼正豪得知,他之前在韩国留学时结识了韩国历史学者权德永教授。权教授致力于韩国古代史和中韩文化研究。本月初,权教授通过百度搜索同胞难元庆的资料时,发现《平顶山晚报》刊登过《鲁山县〈难元庆墓志〉诉说百济将军传奇》一文,很感兴趣,于是有了8月11日的鲁山之行。

“权教授已经离开中国了,他走之前留话:‘将继续深入探究难元庆在河南鲁山的人生轨迹’,为中韩文化交流作出力所能及的贡献。”楼正豪说。



### 月饼来了

昨天上午,市区开源路一大型超市里,月饼已摆上柜台。记者看到,离中秋还有一个多月,在我市各大超市和糕点销售店,琳琅满目的月饼早已摆满货架。一年一度的“中秋大战”在我市商家间悄然打响。

本报记者 禹舸 摄

## 为考“科目三” 孙某醉酒练车被刑拘

□记者 赵志国

本报讯 叶县居民孙某酒后借车上路练车,谁知刚上路就被执勤交警查获。记者昨天从市公安交警支队了解到,孙某因涉嫌危险驾驶罪被叶县警方刑事拘留。

据叶县公安交警大队相关负责人介绍,8月16日晚,叶县公安交警大队机动中队在叶县龚店乡开发区沙河四路西段附近,开展酒驾专项治理行动。一辆由东向西行驶的小轿车在接受检查时,司机欲下车逃跑,执勤交警立即上前将其控制。交警发现司机面红耳赤,满身酒气。

经酒精抽血检测,驾驶员孙某体内酒精含量为89.02mg/100mL,涉嫌危险驾驶罪。孙某称,自己平时就喜欢喝几杯,当天禁不住朋友相劝又喝了酒。由于马上就要参加驾考科目三考试,孙某就借用朋友金某的小轿车上路练习,刚上路就被交警查获。

随后,执勤民警按照法律法规对孙某无证驾驶罚款1500元,对醉酒驾驶采取刑事强制措施,C1驾驶证已考科目作废,5年内不得申请机动车驾驶证;对车主金某把机动车交给未取得机动车驾驶证的人驾驶,罚款1000元。

## 郑县高晓敏获评 全国卫计系统 劳动模范

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,记者从郑县卫计委获悉,郑县安良镇高楼村卫生室主任高晓敏近日荣获“全国卫生计生系统劳动模范”称号,参加了全国卫生计生系统劳模表彰大会。

据悉,表彰大会8月17日在北京召开。大会表彰了19名白求恩奖章获得者、251个全国卫生计生系统先进集体、698名全国卫生计生系统先进工作者、58名全国卫生计生系统劳动模范。郑县安良镇高楼村卫生室主任高晓敏获得“全国卫生计生系统劳动模范”荣誉称号,并受到表彰。

## 阻止医生救人 男子被拘 15日

□记者 胡耀华

本报讯 老人晕倒路旁,120急救医生进行急救时,一男子却大加阻拦,与医生发生撕扯,称已过了黄金救援时间,救治无意义。昨天上午,记者从鲁山县公安局获悉,阻挡医生救人的男子王某涉嫌寻衅滋事,被警方行政拘留15日。

“当时男子态度很凶,怎么劝他就是不听。”鲁山县人民医院的李医生告诉记者,8月21日上午,他接到120指令,称鲁山县第二高级中学附近有一老人晕倒。李医生和两名护理人员迅速乘车前往。当他们准备对老人施救时,旁边一男子却再三阻拦,并抓着两名护理人员不放。男子称自己也是医生,老人已无救治价值。无奈,李医生报了警,男子被民警带走调查。晕倒的老人被救护车接走诊治。

昨天上午,办案民警告诉记者,被拘留的男子姓王,46岁,湛河区人,对生活抱有不满情绪。当天,王某在鲁山办事,意外遇到了救人场景,遂极力阻挠,发泄私愤。

## 冒充警察诈骗巨款 叶县籍张某落网

□记者 赵志国

本报讯 冒充警察诈骗他人百万元,潜逃两年终落网。8月21日,犯罪嫌疑人张某被叶县警方刑事拘留。

“我是上海公安局静安区分局的民警,在你的银行账号上发现你涉嫌洗钱,我们公安局已对你立案侦查……”不少市民接到这种电话后就乱了方寸,将钱转到骗子设定的所谓“安全”银行账号中,从而掉进骗子的陷阱。2015年9月5日,叶县籍男子张某利用这种骗人伎俩诈骗他人115万元后,畏罪潜逃。

近日,叶县公安局昆阳派出所民警开展追逃行动,成立专项追逃小组,抓捕辖区涉嫌犯罪的在逃人员。民警走访调查得知,张某户籍虽在本辖区,却从未在此生活。张某名下有一辆轿车,经常出入舞钢市。在当地警方的配合下,民警很快锁定张某的活动轨迹。

8月19日上午11时许,追逃小组在舞钢市某小区发现张某,遂迅速将其控制,带回昆阳派出所。经讯问,犯罪嫌疑人张某对自己冒充公安民警诈骗115万元的犯罪事实供认不讳。目前,张某已被叶县公安局依法刑事拘留。